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I. Úvodní slovo
 
Vážení a milí přátelé,

rok 2021 byl opět poznamenán šířící se nákazou Covid 19. Doufali jsme ve zlepšení situace, ale 
pandemie nás bohužel výrazně zasáhla i v tomto roce. 
 
Nezaháleli jsme a snažili jsme se vlastním projektem ,,Očkovaní jsou v pohodě“ podpořit důležitost 
proočkovanosti občanů. Ve spolupráci se zdravotníky Pardubické nemocnice a především s herci 
Východočeského divadla jsme vymysleli 4 scénáře pro natočení krátkých humorných spotů 
k podpoře očkování proti Covid 19. 

V době, kdy covidové jednotky v nemocnicích praskaly ve švech, naše nadace zorganizovala 
3-měsíční podpůrný projekt zdravotníků s názvem STŘEDEČNÍ NADAČNÍ POVZBUZENÍ. Po dobu 
12ti týdnů jsme pravidelně každou středu vozili povzbudivé svačinky pro sestřičky a lékaře na 
covidové jednotky. Tato malá symbolika solidarity se znavenými zdravotníky se setkala s vděčností 
a prohloubila velmi milou spolupráci s Pardubickou nemocnicí. 

Letní měsíce pro nadaci znamenaly znovu přípravu a účast na projektu CESTA ZA SNEM a zapojení 
NADAČNÍHO TÝMU PRO TEREZKU do MESTROSTAV HANDY CYKLO MARATONU. I letošní ročník 
nám přinesl mnoho krásných emocí a radosti. Uprostřed všech stávajících omezujících opatření 
se povedlo Nadačnímu týmu pro Terezku znovu ujet 2 222 km non-stop cyklistického maratonu  
a podpořit nového patrona týmu v jeho nelehké životní zkoušce. 

Na sklonku léta jsme konečně oživili sportovně charitativní projekt SPORTUJ A POMÁHEJ S NADACÍ 
LR a po 3 měsíční on-line výzvě jsme v Parku Na Špici běhali ve prospěch našich přátel ze Střediska 
rané péče v Pardubicích.  NADAČNÍ DEN PRO RANOU PÉČI přinesl výtěžek více než 130 tisíc 
korun a navíc týmovou chuť sportovat a pomáhat zároveň. 

Vyvrcholením nadačních aktivit tohoto roku byl charitativní pochod 100 km pro Zuzanku. Nonstop 
pochod přes 7 beskydských vrcholů 10ti hráčů z týmu amerického fotbalu Stallions Pardubice 
odstartoval veřejnou sbírku na podporu Zuzanky s akutní lymfoblastickou leukémií. Naše nadace 
poprvé otevřela svůj transparentní účet, na který bylo díky úžasné solidaritě všech dárců  
a samozřejmě i díky nadačnímu vkladu, celkově vybráno 400 843 Kč.

V otázce hospodaření naše Nadace v roce 2021 získala z příspěvků společností, soukromých 
prostředků zakladatelů NLR a zároveň z veřejné sbírky transparentního účtu částku celkem 
2 134 000 Kč. Programově nabitý rok znamenal v nákladech vynaloženou sumu 2 278 000 Kč. Na 
úrovni finanční a hmotné Nadace poskytla potřebným příspěvky v celkové částce 2 114 000 Kč, což 
hodnotíme jako výrazný nárůst při srovnání s výsledkem loňského roku.  

Nadačních aktivit a snahy pomoci jednotlivcům i potřebným organizacím bylo v tomto roce, který 
bohužel znovu nazýváme rokem „covidovým“, vrchovatě.
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Nadace LR mohla i v tomto roce plnit své závazky vůči potřebným, realizovat charitativní projekty 
a zkrátka naplno pracovat. Poděkování patří celé skupině AML Holding a.s. a MATTELI Group a.s., 
jejichž jednotlivé společnosti celoročně úspěšně pracují a navzdory složitému období umožňují 
naší rodinné nadaci rozvíjet svoji činnost a smysluplné působení.

S poděkováním a v úctě

Mgr. Lenka Šmidberská 
Ředitelka nadace a předsedkyně správní rady
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Zdroje Nadace LR
Soukromé
prostředky

L+R

II. Základní údaje Nadace LR

Název a sídlo: Nadace Lenky a Romana Šmidberských, třída Míru 2800, 530 02 Pardubice      

IČO:  045 28 921

Společnost zapsána v nadačním rejstříku vedeném Krajským soudem v Hradci Králové oddíl N, 
vložka 409

Právní forma: nadace

Předmět činnosti: dobročinná a veřejně prospěšná činnost v oblasti kvality lidského
                                    života, lidského zdraví, podpora sportu, mládeže a kultury v rámci regionu

Datum vzniku: 2. 11. 2015

Zakladatelé: Mgr. Lenka Šmidberská 
 Roman Šmidberský

Správní rada: předseda správní rady – Mgr. Lenka Šmidberská
 člen správní rady – Roman Šmidberský
 člen správní rady – Mgr. Ing. Vítězslav Paděra  

Revizor: Pavla Endlová

Podíl na základním kapitálu v jiných společnostech:
Nadace nevlastní žádný podíl na základním kapitálu v jiných společnostech.
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III. Organizační struktura Nadace LR

Organigram 

IV. Nadační aktivity a jejich zhodnocení

Ve sledovaném roce 2021 byla v Nadaci LR dodržena struktura nadačních aktivit rozdělením do čtyř 
pilířů projektových aktivit: 

    1. Podpora jednotlivců /talentované děti a hendikepované děti/
    2. Podpora organizací
    3. Nadační akce  
    4. Podpora kultury

Stejný model byl dodržován na webových stránkách: www.nadacelr.cz.

Správní rada

Asistent

Revizor

Ředitel
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1. PODPORA JEDNOTLIVCŮ

A. HENDIKEPOVANÉ DĚTI

    

B.  TALENTOVANÉ DĚTI – Projekt SOCIÁLNÍ PODPORA 
TALENTOVANÝCH

 

NIKY
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2. PODPORA ORGANIZACÍ
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3. NADAčNí AkCE
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Nadace Lenky a Romana Šmidberských ve sledovaném roce realizovala své aktivity rozdělené 
do čtyř pilířů projektových aktivit korespondujících se stanovenými dlouhodobými nadačními cíli.

1. NOVĚ PODPOŘENí kLIENTI V ROCE 2021

A. HENDIKEPOVANÉ DĚTI
 
Nadace LR usiluje svou činností a realizovanou podporou o usnadnění a zkvalitnění každodenního 
života hendikepovaných dětí, mládeže a jejich rodin. Tito klienti vyžadují zvláštní péči a přístup. 
Jsou finančně podporováni příspěvky především v oblasti absolvování neurorehabilitační  
a související léčby, pořízení kompenzačních pomůcek, speciálního vzdělávání, sportu a osobní 
asistence. 
V roce 2021 jsme finančně podpořili stávající klienty, ale nově také Zuzanku, Davídka a Tomáše. 
Při Štědronočním zpívání jsme podpořili Eričku. 

DAVID HERMAN
Davídek je šikovný kluk se smyslem pro humor, u kterého v prvních týdnech 
jeho života došlo k syndromu náhlého úmrtí, a i přes úspěšnou resuscitaci 
jej tato příhoda bohužel poznamenala – Davídek tak trpí kvadruparézou 
a epilepsií. Jeho maminka nás oslovila s žádostí o koupi počítače, 
na kterém by mohli používat pomůcku zvanou Tobii Communicator – jde 
o speciální asistenční program pro uživatele, kteří mají závažnou poruchu 
komunikačních schopností. Program převádí zobrazená slova a symboly 

do mluvené řeči, a umožňuje tak uživateli dorozumět se s okolím. Davídek by tento program využil 
pro jeho školní výuku. Davídkovi jsme na koupi nového počítače přispěli celou částkou a věříme, že 
mu komunikační program Tobii ve škole i v domácím prostředí pomůže k větší soběstačnosti. 

TOMÁŠ BORN
Mladý muž Tomáš je od narození postižen dětskou mozkovou obrnou a je 
tak upoután na vozík a celodenní péči své maminky. Tom ale i přesto žije 
aktivním životem, chodí do Praktické školy, hraje bocciu, díky které se při 
turnajích podívá do různých koutů republiky, jezdí na tábory, rád cestuje  
a účastní se celé řady společenských akcí a koncertů. Tomovi jsme přispěli 
na nový vozík, který mu bude skvělým pomocníkem v jeho aktivním životě 
a nabídne mu i jistou míry soběstačnosti. 

 

ZUZANKA MUSILOVÁ
V době, kdy nás Zuzanky maminka oslovila, byly Zuzce 4 roky. Ještě 
donedávna ráda chodila do školky, tancovala, hrála si, smála se. Pak ale přišlo 
období, kdy místo dříve tolik oblíbené školky chtěla radši zůstávat doma. 
Ke změně nálady se jí navíc na těle začaly objevovat modřinky. Dětská 
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lékařka Zuzanku ihned poslala do nemocnice na vyšetření a diagnózou byla akutní lymfoblastická 
leukémie. Začalo kolečko vyšetření a léčby, kdy se čtyřčlenná rodina rozdělila na dva týmy – tatínek 
se starším bratříčkem zůstali doma a starali se o chod domácnosti, a Zuzanka s maminkou trávily 
čas v nemocnicích. Navíc bylo potřeba domů pořídit čističku vzduchu, nebo vyměnit matrace  
a Zuzance tak zajistit bezpečné prostředí pro její narušenou imunitu. Na to jsme Zuzance přispěli. 
 

B. TALENTOVANÉ DĚTI
 
Projekt SOCIÁLNÍ PODPORA TALENTOVANÝCH

Nadace Lenky a Romana Šmidberských se zaměřuje také na podporu sportovně, hudebně 
nebo jinak nadaných dětí a pomáhá jim v rozvoji jejich talentu. Podporuje děti a mladé lidi, 
kterým k naplnění jejich snů scházejí finanční prostředky. Cílí na děti a mladé houževnaté lidi, 
kteří by bez finanční podpory nemohli dělat to, v čem jsou úspěšní a co je baví.  

V roce 2021 Nadace LR podpořila další 2 mladé talenty, které bychom vám rádi představili.

KRISTIÁN ŠÁNDOR
Kristián je 16letý chlapec, který od malička vyrůstá v dětském domově. 
Původně pochází ze Slovenska, kde při studiu dosahoval výborných 
výsledků. Po přemístění do Pardubic si musel zvykat nejen na nové 
prostředí, ale především na nový jazyk, češtinu. I přes počáteční komplikace 
se Kristián nevzdal a neustále dokazuje, jak moc mu na vzdělání záleží. 
Pilně se připravoval na ukončení povinné školní docházky, a především 
na přijímací zkoušky - pro své další vzdělání si vybral Střední školu 

veřejnoprávní v Třebechovicích pod Orebem. A po úspěšných přijímacích zkouškách jsme se ho pro 
jeho píli a houževnost rozhodli podpořit a pokrýt náklady na školné.. 

ADRIANA IVIČIČOVÁ
Adriana je mladá slečna, která ve svých 10 letech začala navštěvovat 
kroužek jezdectví. Jak sama říká, první dva roky šlo ´jen´ o oblíbený kroužek, 
kde se naučila základy péče o koně. Výhled z koňského sedla jí ale 
přirostl k srdci natolik, že se rozhodla v něm pokračovat, a především se 
nadále zlepšovat. V roce 2018 složila Zkoušky základního výcviku jezdce  
a začala závodně skákat parkur. O dva roky později změnila stáj, trenéra  
a především jí rodiče koupili koně, valacha Ziezo VDV Z. První měsíce patřily 

seznamování se, vzájemnému budování důvěry a přátelství, nejen mezi Adrianou a Ziezem, ale 
také jejich novou trenérkou. Ziezo se za krátkou dobu stal právoplatným členem rodiny a společně 
s Adrianou na parkurových závodech dokázali, že talent ve spojení s houževnatostí a zájmem přináší 
úspěch – v předchozím roce se společně zúčastnili celé řady soutěží, z nichž například na Mistrovství 
Jihomoravské oblasti v Brně dokonce obsadili první místo. 
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2. DLOuHODOBÁ PODPORA ORGANIZACí

Nadace LR podporuje neziskové organizace, které se věnují hendikepovaným dětem a mládeži 
potřebující zvláštní péči a přístup především v oblasti vývoje, vzdělávání, talentu, sportu 
a asistence. 
Nadace LR cílí pozornost také na děti a mládež v ústavní výchově dětských center a domovů, 
které mají limitované financování a často nemohou svým svěřencům dopřát věci a zážitky  
v rodinách běžně dostupné. 

Dalšími podporovanými jsou organizace s mladými, i hendikepovanými sportovci, tanečníky či 
hudebníky, a zde se s nimi můžete seznámit: 

Atletika Bez Bariér Pardubice,  z.s. 
Již na podzim roku 2017 zahájila Nadace LR spolupráci se spolkem Atletika 
Bez Bariér Pardubice, z.s. Tento spolek zajišťuje a organizuje sportovní 
přípravu členů a dalších zájemců v atletice tělesně postižených sportovců. 
Organizuje, pořádá a zajišťuje atletické soutěže v ČR i v zahraničí. Dále 
začleňuje tělesně postižené do běžného života.
Jedná se dnes o jeden z největších, nejúspěšnějších oddílů tělesně 
postižených atletů v České republice, a to nejen podle počtu členů, ale  

i podle sportovních výsledků v rámci České republiky i na mezinárodním poli. Mezi členy Atletiky Bez 
Bariér je i klientka Nadace LR Terezka. Nadace LR má se spolkem Atletiky Bez Bariér velmi vřelý vztah 
a spolupráce je opravdu vzájemná. Nadace činnost spolku finančně podporuje čtyři roky a Atletika Bez 
Bariér se aktivně zapojuje do nadačních akcí.

Vodicí psi srdcem, z.s.
Vodicí psi srdcem, z.s. je spolek, jehož cílem je podpora osob s těžkým 
zrakovým znevýhodněním prostřednictvím kvalitního výcviku vodicích 
psů, dále pak neméně důležitý následný servis po předání vodicího 
psa klientovi. Nadace LR se rozhodla pomoci zrakově znevýhodněným 
prostřednictvím podpory tohoto spolku, který zajišťuje výcvik těchto psů 
s cílem zajistit co nejširší integraci zrakově znevýhodněných dětí, mládeže 
i starších osob do světa vidomých. Vodicí psi jsou pro osobu s hendikepem 

životně důležití. Proto je nám činnost organizace blízká a nadačně ji už 5. rokem podporujeme.

Dětský domov Pardubice                                     

S Dětským domovem Pardubice spolupracuje Nadace LR aktivně, 
dlouhodobě a pravidelně vícekrát v roce. Dětský domov podporuje 
výchovnou péči dětí a mládeže s nařízenou ústavní výchovou. Nadace LR 
svoji podporu a pomoc směřuje dětem proto, aby jim umožnila zpestřit 
pobyt v Dětském domově a dopřála jim prožití chvil, které jinak děti zažívají 
ve fungujících rodinách. Již k tradičně pořádaným akcím patří Dětský den 
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aneb DĚTI DĚTEM a Mikulášská besídka, které nechyběly ani v roce 2021. 

Nadační tým je s pracovním týmem Dětského domova v aktivním a tvořivém kontaktu. Nadace 
finančně podporuje děti v jejich letních aktivitách (tábory, výlety) anebo jinak poutavě stráveném 
adventním čase.

Hvězda Pardubice z.s.    

Hvězda Pardubice, z.s. je sportovním klubem a dobrovolným sdružením 
občanů provozujících tělovýchovu a sport. Ve spolku se dobrovolně 
sdružují sportovní oddíly provozující vlastní sportovní činnost. Spolek 
Hvězda Pardubice provozuje atletický stadion, zřizuje oddíly, pořádá 
závody jednotlivých oddílů, pořádá společenské, kulturní a vzdělávací 
akce. Během roku pořádá Hvězda Pardubice na 30 sportovních akcí 
za účasti i nejlepších českých atletických reprezentantů, včetně atletů ze 

zahraničí. Pořádá také závody pro nejmladší atlety a v roce 2017 poprvé uspořádala Dětský den 
s Atletikou, který má každoročně mimořádný ohlas. Nadace LR již čtvrtým rokem podporuje tyto 
zmíněné atletické akce.

Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s.
Základní škola a Praktická škola SVÍTÁNÍ, o.p.s. již více než 25 let pomáhá 
dětem a mladým lidem se zdravotním postižením z Pardubického kraje. 
Rozvíjí činnost, která dětem, mládeži a dospělým lidem s mentálním 
a kombinovaným postižením prospívá, poskytuje jim vzdělávání a další 
služby směřující k rozvoji jejich osobnosti a zapojení do běžného života.  
Ze skromné školičky s 26 žáky je dnes organizace se zhruba 150 
zaměstnanci, jenž pečuje o 700 krajských žáků a klientů.

Nadace LR se Svítáním letitě spolupracuje a aktivně zapojuje děti ze Svítání i do vlastních nadačních 
akcí (děti ze Svítání byly hosty Dětského dne v Dětském domově Pardubice). Nadace LR velice 
významně podpořila Svítání ve sbírce svozového autobusu a v rámci jejich připravovaných akcí.
V letošním roce podpořila Nadace konání Letní sportiády školy SVÍTÁNÍ, která nesla název 
„Pracujeme s nasazením“ – integrace dětí a dospělých bez rozdílu věku. 

Wheelchair Basketball Studánka Pardubice, z.s.
Wheelchair Basketball Studánka Pardubice, z.s. neboli WBS Pardubice 
je basketbalový klub vozíčkářů otevřený všem, které kromě hendikepu 
spojuje především týmový duch a radost z pohybu. Tým pardubických 
basketbalistů na vozíku je nejaktivnějším českým klubem tohoto typu. 
Vedle pravidelných soutěží se tým účastní turnajů doma i v zahraničí 
a rovněž každoročně pořádá mezinárodní turnaj Pardubický pohár, na který 
se sjíždějí vozíčkáři z ČR, Polska, Rakouska a Maďarska. Každoročně 

se tým účastní i exhibicí a charitativních akcí. Mimo jiné byl i hostem Dětského dne v roce 2019 
v Dětském domově Pardubice pořádaným Nadací LR.  
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Pardubice Stallions, z.s.    

Pardubice Stallions, z.s. - pardubický klub hráčů amerického fotbalu s více 
než patnáctiletou tradicí soutěží v nejvyšší lize amerického fotbalu (v ČR 
je 30 klubů a 4 ligy). Součástí je také juniorský tým, který se stal už v roce 
2016 Mistrem České republiky. Americký fotbal má pozitivní vliv na hráče 
z hlediska jejich rozvoje, a to po stránce fyzické a herní, ale i po psychické 
a sociální. Stallions jsou nadačními klienty již od roku 2019, a v roce 2021 
jim Nadace LR přispěla na pronájem hřišť pro trénink a venkovní zápasy. 

Dětské centrum Veská   
  
Dětské centrum Veská z Pardubicka poskytuje služby zdravotnického 
zařízení a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc. Jedná se o služby 
pobytové, ambulantní, terénní a zároveň pomáhá dětem a jejich rodinám, 
které potřebují pomoc v nepříznivých životních situacích. Nadace LR 
Dětské centrum Veská podporuje především v možnosti zakoupení 
kompenzačních pomůcek a pomůcek pomáhajících ošetřujícímu 
personálu v manipulaci a léčbě nejnáročnějších pacientů. 

Středisko rané péče v Pardubicích, o.p.s.  
  

Posláním služby rané péče ve Středisku rané péče v Pardubicích, o.p.s. („SRP“) 
je podpora rodiny a podpora vývoje dítěte raného věku od narození do  
7 let s ohroženým vývojem (komplikovaný porod, nízká porodní 
hmotnost, nedonošenost, hypoxie atd.), s nerovnoměrným vývojem, 
s tělesným, mentálním postižením, s poruchou autistického spektra 
či kombinovaným postižením z Pardubického kraje prostřednictvím 
komplexu činností. Několik nadačních klientů bylo současně v raném 

dětství klienty pardubického SRP. Cílová skupina rané péče je Nadaci LR velmi blízká, i proto se 
nově započatá spolupráce během roku významně zintenzivnila. Připravili jsme pro SRP v září 2019 
sportovní charitativní běh a celodenní akci, které se zúčastnila 50 rodin s hendikepovanými dětmi  
a víc než 80 dobrovolníků z Nadace LR a především CEE Logistics. V roce 2021 Nadace LR přispěla 
Středisku rané péče na koupi speciálních pomůcek pro děti s hendikepem a také na financování 
volnočasových aktivit těchto dětí společně s rodinami. 

Rodinné Integrační Centrum (RIC)    
 
Rodinné Integrační Centrum (RIC) pomáhá a podporuje rodiny s dětmi 
a osoby se speciálními potřebami, zdravotním postižením či sociálním 
znevýhodněním.
Rodinné Integrační Centrum oslovilo Nadaci LR v roce 2020 
za účelem podpory služby Doprovázení a péče o dítě/osobu se zdravotním 
postižením a speciálními potřebami v Pardubickém kraji. Služba DPD 
zahrnuje zajištění péče o dítě/osobu se ZP a SP v době, kdy se nemohou 
postarat pečující osoby. Nadace LR v roce 2021 podpořila tento projekt 
částkou 30.000 Kč. 
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NADACE POHYB BEZ POMOCI    
 
Nadace Pohyb bez pomoci byla založena roku 2008 Doc. PaedDr. Pavlem 
Kolářem s cílem pomáhat pohybově indisponovaným lidem. Svou činnost 
soustředí především na pooperační rehabilitaci pacientů a zlepšování 
kvality jejich života. Získané prostředky Nadace vynakládá na pořízení 
medicínských přístrojů, pořádání vědeckých kongresů či na podporu 
a zavádění nových diagnostických metod. To vše dělá pro lidi, kteří trpí 
obtížemi pohybového aparátu, například po těžkém úrazu, prodělání 
složité operace nebo při problémech neurologického rázu. Nadaci Pohyb 
bez pomoci jsme v roce 2021 podpořili již podruhé částkou 40.000Kč. 

3. NADAčNí AkCE

Nadační akce jsou vlastními projekty Nadace LR, kterými chceme podpořit dobré myšlenky  
a prospěšné aktivity své či ostatních spolupracujících organizací. Opakovaně byly zrealizovány
úspěšné akce: Nadační darování krve, Dětský den aneb Děti dětem, Handy Cyklo Maraton, 
Mikulášská besídka pro Dětský domov Pardubice. V tomto ještě covidovém roce jsme se snažili 
podpořit také zdravotníky a spustili projekt Středeční nadační povzbuzení, představili sérii 
spotů PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ a na konci roku otevřeli Transparentní účet. 

STŘEDEČNÍ NADAČNÍ POVZBUZENÍ 
Uplynul rok od první vlny pandemie viru Covid-19, v nemocnicích si ale stále 
neodpočinuli. Covidová oddělení zřízená po celé nemocnici jsou neustále 
plná a pacienti vyžadují nepřetržitou péči zdravotnického personálu. Proto 
jsme se rozhodli zdravotníky podpořit – a jak lépe dodat energii, a snad 
i úsměv na tváři, než kvalitní a lahodnou svačinkou. Po dobu 12 týdnů 
jsme každou středu vyrazili i na všech 12 covidových oddělení, abychom 
podpořili a povzbudili zdravotníky v první linii. Celkem jsme tak za dvanáct 

týdnů rozdali 1538 svačinek jako byly chlebíčky, ovocné saláty či wrapy, abychom tak poděkovali 
všem zdravotníkům neúnavně pečujících o covidové pacienty. 

Středeční
nadační

povzbuzeníZD
RAVOTNÍKŮM COVIDOVÝCH ODDĚLEN

Í

N
AD

ACE LENKY A ROMANA ŠMIDBERSKÝCH
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PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ
V době karantén a nemožnosti cestovat či dokonce vídat své nejbližší jsme 
se ve spolupráci s Východočeským divadlem rozhodli podpořit očkování 
a zdůraznit jeho výhody. Režie krátkých spotů se ujal herec a režisér VČD 
Jan Musil a ve spolupráci se svými kolegy vytvořili čtyři krátká humorná 
videa na témata jako jsou cestování, distanční výuka či sociální kontakt. 
Při samotné realizaci projektu zůstala Nadace LR věrná svému krajskému 
městu a pro natáčení využila prostory Pardubické nemocnice a Univerzity 

Pardubice. A právě v Pardubické nemocnici byly natáčeny záběry se zdravotníky, které svérázná 
videa doplňují.  Atmosféra samotného natáčení probíhala ve velmi přátelské a pohodové atmosféře, 
což se, věříme, projeví do spotů samotných.

OTEVŘENÍ TRANSPARENTNÍHO ÚČTU
Listopad 2021 se nesl ve znamení nového projektu, na kterém jsme se podíleli 
společně s hráči amerického fotbalu Pardubice Stallions a společností 
Agrostav. Ti totiž přišli s nápadem charitativního pochodu přes beskydské 
vrcholy s cílem podpořit nemocné dítě. Nadaci s tímto záměrem oslovili  
a požádali o doporučení na klienta, který by podobnou pomoc, ať už 
ve formě finanční nebo psychické, potřeboval nejvíce. Volba byla jasná 
– nejnovější přírůstek do nadační rodiny, čtyřletá Zuzanka, které byla 

před nedávnem zjištěna akutní lymfoblastická leukémie. Nejvhodnějším způsobem, jak podpořit 
snažení hráčů Stallions bylo otevřít transparentní účet, kam mohl kdokoli přispět libovolnou částkou.  
A vybraná suma pak šla na pomoc Zuzance. QR kód jsme nechali natisknout na všechny plakáty, 
na banner, který měli kluci s sebou na cestě, přidávali jsme jej do příspěvků na Instagram. Byl to náš 
první počin s transparentním účtem a za několik týdnů jeho fungování se díky klukům ze Stallions 
a štědrosti dárců vybralo neuvěřitelných 400.843 Kč! 

MÁJOVÉ A PODZIMNÍ DAROVÁNÍ KRVE
Nadační darování krve jsme poprvé pořádali už v roce 2018 ve spolupráci 
s Transfúzní stanicí Pardubice. Cílem této akce je přivést nové dárce, 
kterých je stále akutní nedostatek. Tento úkol se nám každoročně 
daří plnit a rok od roku se počet nadačních dárců zvyšuje. V roce 2021, 
poznamenaném covidovými opatřeními, se nám podařilo darovat více 
než 10 litrů krve. 

DĚTSKÝ DEN ANEB DĚTI DĚTEM
Vedle Mikulášské besídky patří i Dětský den aneb DĚTI DĚTEM k akcím, 
které Nadace LR v Dětském domově Pardubice každoročně pořádá. 
Cílem akce je připravit pro děti pestrý a nabitý program plný zábavných  
i soutěžních aktivit jako formu oslavy Dne dětí. Nadace LR se snaží zajistit 
co nejpestřejší program, ať už se jedná o taneční či hudební představení 
nadačních klientů, či různá stanoviště, kde si mohou vyzkoušet nejrůznější 
činnosti nebo využít své sportovní nadání.  

 Nadační 
 darování 
 krve

DĚTSkÝ DEN  
DĚTI DĚTEManeb
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HANDY CYKLO MARATON
Již po druhé se NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU postavil na start tradičního 
METROSTAV HANDY CYKLO MARATONU – Cesta za snem. Závod, který 
je štafetou cyklo týmů, je postaven na myšlence překonávání limitů, na 
spolupráci a posouvání hranic možného. Cílem není porazit druhé, ale 
překonat sám sebe. Týmy jsou složeny ze zdravých a hendikepovaných 
cyklistů bez rozdílu pohlaví, jsou mezi nimi amatéři i profíci. Každý tým má 
svého hendikepovaného člena, který se aktivně zapojuje a tvoří tak jeden 
tým bez bariér a bez předsudků.

I letos bylo našim úkolem zvládnout v časovém limitu 111 hodin 2 222 kilomentrů napříč celou Českou 
republikou. Od 27. do 31.7. se do svých pedálů na nejdelším cyklistickém podniku u nás zapřelo  
8 statečných, kteří ve dne i v noci projížděli okolo vodních ploch celé naší vlasti. Našim motorem 
byla Terezka, našim důvodem Jarda – NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU.

MIKULÁŠSKÁ BESÍDKA
Mikulášská besídka je tradiční nadační akcí, kterou jsme v roce 2021 
pořádali již popáté. Oblíbené setkání s Mikulášským triem nám pomáhají 
zajistit herci Východočeského divadla, kteří se na jeden večer stanou 
Mikulášem, čertem a andělem, a osobně se potkají s každým dítkem 
v Dětském domově v Pardubicích, aby si vyslechli básničku či dokonce 
shlédli celé představení. Každému je pak odměnou mikulášský balíček 
plný dobrot, který dětem přichystáme a Mikuláš pak předá. Kromě toho jim 

vždy připravíme doprovodný program jako kouzelnické vystoupení, vyzkoušení si virtuální reality či 
tvarování z balonků. A nechybí ani slavnostní předání šeku, který je určen na úhradu kulturní nebo 
zábavné akce, a také na to, aby si děti společně užily adventní čas na městských vánočních trzích. 
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4. PODPORA kuLTuRy

Nadace LR podporuje regionální a kulturní projekty a organizace, které se věnují činnosti 
společensky a kulturně prospěšné. 

VÝCHODOČESKÉ DIVADLO PARDUBICE 
A MLADÉ DIVADELNÍ STUDIO LAIK 
Podpora Východočeského divadla Pardubice („VČD“) je dlouholetá, 
delší než historie samotné Nadace LR, čímž se stala jeho tradičním 
spolupracujícím významným partnerem.  
Každoročně podporujeme činnost divadla a jeho významné divadelní 
akce jako Divadelní bál nebo GRAND Festival Smíchu. Nadace LR proto 
patří mezi „významné partnery“ VČD a zároveň v letošním roce bude 
udílet už 5. rokem ceny v rámci Nadační ceny mladých hereckých talentů 
pro 10 nejlepších mladých herců z řad Mladého divadelního studia LAIK. 
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OSTATNí NADAčNí AkTIVITy

NADAČNÍ KALENDÁŘ PRO ROK 2022 
Pokračujícím nadačním projektem se stal Nadační kalendář, tentokrát pro rok 2022. Došlo ale 
k významné změně – zvolili jsme uživatelsky přátelštější formát stolního kalendáře. 

Opět jsme přiblížili projekty, na kterých jsme v uplynulém roce pracovali, a také jsme představili 
klienty, které jsme podpořili. V kalendáři se tak objevily tváře dětí, kterým byla finanční podpora 
poskytnuta s cílem zlepšit jejich zdravotní stav způsobený hendikepem či jiným zdravotním 
problémem. Dále talentovaných dětí, které byly oceněny za jejich talent, píli a houževnatost. 
Samozřejmě jsme představili i organizace, které s takovými dětmi spolupracují. A v neposlední 
řadě jsme se věnovali našim nadačním projektům jako je Středeční nadační povzbuzení, již tradiční 
Darování krve v Pardubické nemocnici nebo druhý ročník Handy Cyklo Maratonu. 

Nadační kalendář byl předán dárcům Nadace LR jako poděkování a zároveň jako příklad doložení 
efektivity nadačních příspěvků. Obdrželi ho i vybraní klienti i spolupracující subjekty. V této aktivitě 
chce Nadace LR pokrčovat i nadále. 

2022

neděle

sobota

pátek

čtvrtek

středa

úterý

pondělí

neděle

sobota

pátek

čtvrtek

středa

úterý

pondělí

Červenec 2022 / 28. týden Červenec 2022 / 29. týden

neděle
17

16

15

14

13

12

11

neděle
24

23

22

21

20

19

18
Olga/Helga

Luboš

Jindřich/Egon

Karolína

Markéta

Bořek

Martina

Drahomíra

Libor

Magdaléna

Vítězslav

Ilja

Čeněk

Kristýna

METROSTRAV HANDY CYKLO MARATON a NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU – 2.222 km v limitu 111 hodin. 
Největší cyklistický podnik týmů, kde se spojí hendikepovaní se zdravými a dohromady je to mnoho krásných emocí… 
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NAPSALI NÁM

NLR již dlouhou řadu let významně podporuje Dětský domov Pardubice. Každoročně společně oslavujeme Den 
dětí. Díky NLR mají v tento den děti řadu atrakcí, dobrůtek a odměn a dostávají pravidelně šek na letní sportovní 
výjezd.

Již druhým rokem Nadace podporuje studium Kristiána na soukromé střední škole Trivis a pomáhá tak plnit 
Kristiánovi sen uplatnit se jednou v řadách Policie nebo Armády. 

Na začátku prosince do Dětského domova Pardubice díky Nadaci pravidelně chodí Mikuláš s čertem a andělem 
a všichni společně si užíváme Mikulášskou besídku a děti dostávají sladké balíčky a pod stromeček nějaké 
překvapení – většinou krásný zážitkový dárek.

Velice si všichni vážíme této krásné spolupráce a jsme vděční, že díky podpoře Nadace můžeme rozjasňovat 
dětské tváře. 

Mgr. Kateřina Fialová, ředitelka DD

Východočeské divadlo Pardubice s Nadací Lenky a Romana Šmidberských spolupracuje od roku 2011.  
Od té doby byla Nadací podpořena spousta projektů, které by se bez ní nikdy nerealizovaly. V posledních letech 
je pomoc směřována cíleně na podporu činnosti studia Laik. Každoročně jsou financovány představení pro 
mladé a jsou oceňovány mimořádné talenty. Díky N adaci je dáván prostor mladým talentovaným lidem, kteří 
vytvářejí nejen představení, ale i edukativní programy určené pro studenty středních, základních a mateřských 
škol.  Spoluprací s Nadací L+R Šmidberských je přímo naplňována podpora kulturních a kreativních aktivit VČD.

P. Dohnal, ředitel VČD

Nadace Lenky a Romana Šmidberských pro Středisko rané péče v Pardubicích o.p.s. uspořádala v roce 2021 
druhý ročník Nadačního dne, který přinesl významný finanční obnos na pořízení speciálních pomůcek na 
podporu vývoje dětí s handicapem a na financování sportovních aktivit pro rodiny s dětmi s handicapem. 
Navíc rodiny s dětmi s postižením strávily báječné sportovně-zábavné odpoledne v krásném prostředí Parku 
Na Špici.  Nesmírně si vážíme nejen finanční podpory, ale také přístupu a zapálení všech zúčastněných z řad 
pořadatelů i závodníků. 

Do budoucna přejeme Nadaci LR, aby se jí dařilo pomáhat při plnění snů žadatelů o podporu. Ve Středisku 
rané péče v Pardubicích o.p.s. věříme v příjemnou a dlouhodobou spolupráci, která umožní podporovat děti se 
závažným zdravotním handicapem.

Mgr. Blanka Brandová, ředitelka SRP
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V.  Měsíční nadační aktivity

LEDEN 
TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

Oblastní charita Pardubice organizuje již tradičně v průběhu ledna Tříkrálovou sbírku. Nejinak tomu 
bylo i v letošním měsíci lednu. Jen průběh sbírky ovlivnila situace spojená s pandemií COVID-19  
a následnými vládními opatřeními, kdy nebylo možné tři krále osobně přivítat. Sbírka proběhla 
online a tříkrálové pokladničky byly umístěny na veřejných místech, firmách a institucích. 

Nadace LR se rozhodla přispět na Paliativní ambulanci a mobilní hospic částkou 10.000 Kč.
Koledu jsme si ale tentokrát mohli poslechnout online ve formě krátkého videa.
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ÚNOR 
PODPOŘILI JSME ATLETIKU BEZ BARIÉR 

Opětovně jsme se v únorovém měsíci sešli se zástupci spolku Atletika 
Bez Bariér, z.s., který je jedním z nejúspěšnějších oddílů tělesně 
postižených atletů v České republice.  Nadace LR se rozhodla sportovní 
klub podpořit i pro rok 2021, kdy finanční příspěvek bude použit 
na plánované akce.

CHARLOTTE NA FESTIVALU TANZOLYMP

Naše talentovaná baletka Charlotte se zúčastnila festivalu Tanzolymp v Berlíně jako studentka 
profesionální školy. Festival Tanzolymp je každoroční událostí, kterého se účastní nadějní tanečníci 
z celého světa. Tento rok jich bylo přes 300.

Bohužel vzhledem k opatřením bylo možné vystoupení zhlédnout pouze v online režimu, ale  
i přesto se diváci měli na co těšit.

Charlotte je nadějnou baletkou, která studuje na Moscow State Academy of Choreography. Studium 
je momentálně v distanční formě, což pro udržení formy nadějné baletky znamená vlastní nasazení 
v podobě dojíždění za profesionálními trenéry.
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BŘEZEN 
START STŘEDEČNÍHO NADAČNÍHO POVZBUZENÍ

Pandemická situace bohužel graduje a situace v nemocnicích je stále vážnější. Zatímco míst pro 
pacienty ve vážném stavu zaviněném covidovou nákazou ubývá, únava zdravotníků na covidových 
jednotkách roste. 

Nadace LR se proto rozhodla podpořit zdravotní personál v Pardubické nemocnici prostřednictvím 
STŘEDEČNÍHO NADAČNÍHO POVZBUZENÍ, kdy každý zdravotník všech 12 COVID oddělení obdrží 
KAŽDOU STŘEDU počínaje středou 10. 3. malou občerstvující svačinku.

Bezmála 160 zdravotníků covidových jednotek chceme tímto způsobem povzbudit a vyjádřit tak 
VELKÉ DÍKY za VÝDRŽ A NASAZENÍ v 1. linii!

Nejde ale jen o svačinky, společně s těmi jsme totiž přivezli například i pozdrav od dětí z Dětského 
domova v Pardubicích, který je aktuálně kompletně v karanténě. Děti malovaly anděly a my jsme je 
velmi rádi předali na každé covidové pracoviště. Společně s malými výtvarníky máme jediné přání: 
Ať jsou Vám andělé při Vaší náročné práci oporou!
Předání bylo, i díky krásným obrázkům andělů, emotivní a pro obě strany velmi milé.
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PODPOŘILI JSME DĚTSKÉ CENTRUM VESKÁ

Nadace LR v březnu poskytla finanční podporu Dětskému centru Veská, která poskytuje služby 
zdravotnického zařízení a zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc.
Finanční dar 20.000 Kč bude sloužit k pořízení speciální postýlky pro děti, které jsou upoutány 
na lůžko z důvodu závažné nemoci nebo poúrazového stavu.

Nadace LR Dětské centrum Veská podporuje 
již dlouhodobě. Každoročně se snažíme 
finančně přispívat na zdravotní či kompenzační 
pomůcky, které pomáhají při zdravotní péči  
o děti umístěné v Dětském centru.

Speciální postýlka má velkou výhodu svým 
polohováním a snadnou manipulací a bude 
tedy vhodným pomocníkem.

PODPOŘILI JSME RODINNÉ INTEGRAČNÍ CENTRUM

V březnu Nadace LR opětovně finančně podpořila Rodinné Integrační Centrum v Pardubicích 
v konkrétním projektu péče asistentů při poskytované službě „Doprovázení a péče o dítě se 
zdravotním a sociálním postižením“.
Rodinné Integrační Centrum oslovilo Nadaci LR již v roce 2020 ve stejném záměru podpory.
Služba DPD zahrnuje zajištění péče o dítě či osobu se zdravotním a sociálním postižením v době, 
kdy se nemohou postarat pečující osoby. Nadace LR podpořila tento projekt částkou 30.000 Kč

Více informací o poskytovaných službách naleznete na webových stránkách Rodinného Integračního 
Centra
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POZDRAV ZE SPOJENÝCH STÁTŮ STUDENTA MATĚJE

Matěj je součástí nadační rodiny v podpoře talentovaných již 3. rokem a jako milé ohlédnutí za svým 
dalším úspěšným rokem ve hře na cimbál na Northern State University v Jižní Dakotě nám poslal 
pozdrav s ohlédnutím za největšími okamžiky uplynulého „covidového“ roku 2020:

Matěj se během uplynulého roku a svého bohatě nabitého programu stihl rovněž připravit na 
jazykovou zkoušku a získat jazykový certifikát z čínštiny. 

1. Senátor mezinárodních studentů v univerzitní vládě
2. Stavba školy pro děti v Guatemale
3. Koncert během pandemie
4. Výlet do Yellowstonu
5. Mé historicky první americké koncertní turné s cimbálem
6. Cimbálová přednáška s koncertem na University of Kansas
7. Poprvé hostem v americké ranní televizní show
8. Koncert s Black Hills symfonickým orchestrem
9. Můj skvělý kamarád Luo Hao z Číny
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DUBEN 
APRÍLOVÉ DAROVÁNÍ KRVE 

Nadace LR uspořádala další ročník Nadačního darování krve, tentokrát v dubnových termínech  
s názvem APRÍLOVÉ DAROVÁNÍ KRVE.
Letošní darování krve probíhalo odlišně. Z důvodu zhoršující se epidemiologické situaci musely být 
veškeré akce na Transfúzní stanici Pardubické nemocnice podrobeny zpřísněnému režimu.
Účast dárců krve byla v tomto ročníku tedy komornější. Přesto ale chceme poděkovat 12 dárcům 
za poskytnutí více než 5 litrů krve.
Pevně věříme, že se situace zlepší a na podzim se všichni na Transfúzní stanici sejdeme v plném 
počtu.

  Aprílové 
 darování 
 krve

darujme
život

darujme
krev

Transfúzní oddělení  
Pardubické nemocnice

PřiPojTe se k naší
nadační akci

PřiPojTe sVoji kreV...

kdY: 

ve čtvrtek  
8. dubna, 15. dubna

22. dubna, 29. dubna  
od 7 do 11 hodin

 
 srdečně zve
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STŘEDEČNÍ NADAČNÍ POVZBUZENÍ

Pokračujeme v naší podpoře zdravotníků 
na covidových odděleních, a i každou dubnovou 
středu tým Středečního nadačního povzbuzení vyrazil 
do Pardubické nemocnice, aby předal oblíbenou 
CHLEBÍČKOVOU NÁLOŽ, VITAMÍNOVOU BOMBU 
či plněné fajnové tortilly, ZAMOTANÉ S LÁSKOU. 
Povzbudivá svačinka byla obohacena tradiční jarní 
květinou v podobě tulipánů. Jsme rádi, že nejen 
svačinky, ale i menší překvapení vykouzlí zdravotníkům 
úsměv na tváři.

Z předávání svačinek vznikla již spousta fotek i kratičkých videí, ať už přímo v Pardubické nemocnici 
nebo při přípravě a rozdělování svačin na jednotlivá oddělení.

ADRIANA

Adriana se jezdectví a koním s láskou věnuje již pátým rokem. První dva roky brala jezdectví jen jako 
kroužek, kde se naučila základy péče o koně. Po dvou letech složila zkoušky ZZVJ a od roku 2018 
začala závodně skákat parkur.

Nadace LR se rozhodla podpořit Adrianinu žádost a vyhovět jí proto, že se Adriana svému koníčku 
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věnuje s velkým úsilím. Její píle má výsledky, ale bohužel Covidová krize by rodinu donutila koně 
prodat a letité úsilí tak zničit.

PARDUBICE STALLIONS V NOVÝCH
BARVÁCH

Již třetím rokem Nadace LR podporuje nadějné sportovce 
amerického fotbalu Stallions Pardubice.

Nadace LR letošní podporu směrovala na úhradu nákladů 
spojených s pronájmem hřišť a venkovních zápasů v roce 
2021, které se, doufejme, opět během letních měsíců rozjedou 
na plné obrátky.

K oslavě svých 18 let od založení klubu přivítali „novou éru“  
v podobě změny loga a celkového vzhledu klubu. Stallioni se 
nově rozhodli přesedlat do tradičních barev města Pardubice, 
a my už se těšíme, až budeme moct kluky v této neotřelé 
kombinaci při zápase podpořit.  
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KVĚTEN 
TALENTOVANÝ GRAFIK MATĚJ

Matěje Nadace LR podporuje již druhým rokem v rámci sociální podpory talentovaných. I přesto, 
že Matěj trpí poruchou autistického spektra, je nadějným grafikem, kterého letos čekají státní 
bakalářské zkoušky v oboru Animace a vizuální efekty. Z názvu jeho bakalářské práce „Vývoj  
a historie pixelové grafiky a její vliv na současnou grafiku“ je zřejmé, že Matěje baví pixelová grafika 
a do budoucna se jí chce věnovat.

Jak sám Matěj uvádí, tak vzhledem k časté limitaci barev, technologii, a hlavně velikosti to nemají 
tvůrci Pixel artu vůbec jednoduché, protože se musí pohybovat ve strohém, jednoduchém  
a normovaném prostředí. Tyto limitace využívají pro svůj vlastní umělecký prospěch, aby mohlo 
vzniknout jedinečné a autorsky rozpoznatelné dílo.

TEREZKA PEČLIVĚ REHABILITUJE

Terezka se během jarních měsíců vydala do rehabilitačního centra Axis Medical Centrum  
v Piešťanech. 
Rehabilitační centrum Terezka navštívila poprvé minulý rok a z přístupu k pacientům je opravdu 
nadšená.

Především rehabilitace Terezce pomůže v přípravě pro letošní cyklistický závod Metrostav Handy 
Cyklo Maraton, kde má již druhým rokem čestné místo v osmičlenném týmu s názvem NADAČNÍ 
TÝM PRO TEREZKU.
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NEJÚSPĚŠNĚJŠÍ SPORTOVCI 
ROKU 2020 PARDUBICKÉHO KRAJE

Anička s Vojtou se stali nejúspěšnějšími 
sportovci roku 2020 Pardubického kraje  
v kategorii Mládež. Současně získali speciální 
„Cenu fanoušků“ za vítězství v online hlasování 
napříč všemi kategoriemi.

STŘEDEČNÍ NADAČNÍ POVZBUZENÍ A OSLAVA MEZINÁRODNÍHO DNE
ZDRAVOTNÍCH SESTER

Tři měsíce utekly jako voda a Středeční nadační povzbuzení se s květnem chýlilo ke konci. Než 
jsme ale tuto milou nadační akci uzavřeli, stihli jsme ještě se zdravotníky oslavit Mezinárodní 
den zdravotních sester. O spolupráci jsme požádali děti z Dětského domova v Pardubicích. Ty 
vytvořily výběr těch nejkrásnějších srdíček, která si všichni zdravotníci bezesporu zaslouží!

Celkem jsme za 12 středečních výprav do nemocnice naložili a vydali 1538 svačinek čtyř 
druhů, přičemž největší množství STŘEDEČNÍHO NADAČNÍHO POVZBUZENÍ jsme doručovali 
na konci března, kdy se o covidové pacienty staralo více než 170 zdravotníků na covidových 
jednotkách.

Součástí posledního předání byl dárek na rozloučenou, a to Nadační kalendář, který vypráví 
příběhy lidí, které podporujeme, organizací, s kterými rádi spolupracujeme, nebo připomíná 
akce, kterých se aktivně účastníme. 
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ČERVEN 

DĚTSKÝ DEN aneb DĚTI DĚTEM 1. 6. 2021

Za výjimečně krásného počasí se v areálu Dětského domova v Pardubicích dne 1.6. uskutečnil již  
4. ročník oslavy Dne dětí, Dětský den aneb Děti dětem. 
Dětský den je již tradiční nadační akcí, kterou Nadace LR pro děti z Dětského domova Pardubice 
každoročně s láskou připravuje. Akce se letos nesla v duchu příjemné zahradní party, kdy si všechny 
děti mohly naplno užít připravené venkovní aktivity i s ohledem na omezení související s Covidovou 
pandemií.

Letošní ročník byl ve znamení psů. Děti měly možnost seznámit se např. s prací psovoda, 
tradiční milou návštěvou byli Vodící psi srdcem. Svou pohybovou zdatnost si děti vyzkoušely 
např. na stanovišti klubu hráčů amerického fotbalu Stallions Pardubice, TJ Sokol Pardubice nebo 
atletického klubu Hvězda Pardubice.  Nechybělo ani stanoviště našeho partnera CEE Logistics, 
které bylo letos věnováno cyklistice.

Největší výzvou však byla Pudinková bitva. Svou tvář do výřezu desek s nepřátelskými zahradními 
škůdci ochotně vložila nejen vedoucí vychovatelů Zuzka Nechanická, ale i samotná paní ředitelka 
Mgr. Kateřina Fialová. Obě dámy pak, s humorem sobě vlastním, přijímaly rány pudinkem z dlaní 
svých svěřenců. Děti měly možnost dát si cukrovou vatu, zmrzlinu z Kunětic nebo si zpříjemnit 
odpoledne popcornem. Velmi vítané bylo jejich vystoupení s bubny i taneční vystoupení na známou 
skladbu Jerusalema.

V dětském domově jsme předali také symbolický šek na 20 000,- Kč na podporu jejich plánovaných 
letních aktivit.

Snad jsme při popisu této akce, která byla nabitá aktivitami, ale hlavně pohodou, smíchem a chutí 
připravit dětem báječný Den dětí, na nic nezapomněli.

Už teď se těšíme za rok na viděnou!



34



35

PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ

Čtyři krátké spoty s humorem zpracovávají téma cestování, distanční výuky, sociálního kontaktu 
a mýtů, které jsou s očkováním spojeny.

Projekt „PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ“ vznikl ve spolupráci Nadace LR s Východočeským 
divadlem Pardubice a Nemocnicí Pardubického kraje. Spoty jsou autorským dílem herce a režiséra 
Východočeského divadla v Pardubicích, Jana Musila.

„Věříme, že plošné proočkování populace pomůže omezit šíření viru. Chceme-li znovu svobodně 
cestovat, stýkat se s přáteli, navštěvovat bez omezení školy, divadla, koncerty a restaurace, mnoho 
jiných možností jednoduše nemáme. Od začátku tohoto projektu cílíme na podporu očkování proti 
covidu-19. Jestliže se nad videy také zasmějeme, je to přidaná hodnota k záměru, který máme“.

Při samotné realizaci projektu zůstala Nadace LR věrná svému krajskému městu a pro natáčení 
využila prostory Pardubické nemocnice a Univerzity Pardubice. A právě v Pardubické nemocnici 
byly natáčeny záběry se zdravotníky, které svérázná videa doplňují.  Ve všech videích projektu 
„PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ“ se představí herci Východočeského divadla Pardubice. 
Atmosféra samotného natáčení probíhala ve velmi přátelské a pohodové atmosféře, což se, věříme, 
projeví do spotů samotných.

Děkujeme Východočeskému divadlu Pardubice i Pardubické nemocnici za velmi milou a smysluplnou 
spolupráci.

Osobní poděkování patří autorovi scénářů, herci a režisérovi Pardubického divadla, Honzovi Musilovi 
a jeho tvůrčí skupině. Protože… PROOČKOVANÍ JSOU V POHODĚ.
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ADRIANINY ÚSPĚCHY V PARKURU

Adriana se v květnu zúčastnila závodu v parkuru v kategorii S*125 cm v Bratislavě a získala krásné 
1. místo.

Její píle, radost a láska k jezdectví Adrianu posouvá dál a dál. Své další nadšení zúročila na závodech 
v Třeštině, kde si splnila kvalifikaci na Mistrovství české republiky v kategorii S**130 cm, V Opavě 
S*125 cm získala Adriana čtvrté místo.
Další závod Adrianu čeká na konci srpna v Praze na Mistrovství české republiky.

MATĚJOVA CESTA ZA SNEM „S CIMBÁLEM ZA OCEÁN“

Nadaci LR opětovně navštívil první oficiální student cimbálu v USA Matěj Číp, kterého Nadace LR 
na studiích již 3. rokem podporuje. 

O své zážitky a cenné zkušenosti se Matěj podělil 
s více než 100 studenty Pardubického Gymnázia 
Dašická při své bezmála 2 hodinové přednášce 
konané na půdě Gymnázia. Čtyři třídy sextánů měly 
možnost vyslechnout Matějův příběh a jeho splněnou 
cestu za snem „S cimbálem za oceán.“

Matěj se podělil o své zkušenosti a zážitky během 
svých tří let studia cimbálu a popsal studentům 
nejednoduchý proces přijetí na Northern State 
University v Jižní Dakotě, přepravu cimbálu do 
zahraničí, ale také svoje stáže a koncertní zkušenosti. 
Mimoto se po více než 2leté odluce, kdy znovu 
navštívil svoji rodnou zemi, zúčastnil Mezinárodního 
festivalu Cimbálu ve Valašském Meziříčí, odkud si 
odnesl krásné 2. místo. Matějův příběh zaujal natolik, 
že poskytl rozhovor do zpravodajského projektu DVTV  
a Moravskoslezské regionální televize POLAR.
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NAŠE MARCELKA JE JEDNIČKA!

Klientka Marcelka, kterou Nadace LR podporuje druhým rokem, zdárně ukončila střední školu, 
Obchodní akademii v Chrudimi, a její studijní cesta dále povede na Pedagogickou fakultu Univerzity 
v Hradci Králové se studijním oborem Sociální komunikace v neziskovém sektoru.

Marcelka je zároveň reprezentantkou v ČR v kvalifikační skupině hendikepovaných BC3 ve sportu 
zvaném boccia. Hned po maturitě odjela na Slovensko na první letošní zahraniční závody, 
kde spolu se sportovním spoluhráčem Adamem, kterého Nadace LR taktéž podporuje, získali  
v soutěži párů 1. místo. V jednotlivcích se Marcelka umístila na krásném 3. místě.

Nejbližší sportovní vytížení Marcelku čeká na podzim, kdy se vydá na Mistrovství Evropy ve Španělsku.
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POSVÍTÁNÍČKO A PŘEDÁVÁNÍ
CEN GRÁCIÍ

Základní a Praktická škola SVÍTÁNÍ 
ve čtvrtek 24. 6. 2021 na školní 
zahradě uspořádala akci s názvem 
POSVÍTÁNÍČKO, při které se 
slavnostně předávaly Ceny Grácií 
2020. Na ocenění byli nominováni 
zástupci organizací z komerční  
i neziskové sféry, jednotlivci z řad 
rodičů, zaměstnanců a všichni ti, kteří 
podporují Školu SVÍTÁNÍ. Nadace 
LR získala již potřetí Cenu Grácií 
za dlouhodobou podporu.

POSVÍTÁNÍČKO nabídl i zajímavý 
program, kde žáci, společně se svými 
pedagogy představili různorodé 
aktivity.

MÍŠA

Míša se na konci června vrátila z léčebného pobytu v Egyptě, kde 
absolvovala další injekční léčbu u paní doktorky Evy Augustinové. Léčba 
Míši přinesla pozitivní výsledky a opět splnila účel. Hlavním cílem bylo 
minimalizování spastických jevů v nohách (svalové křeče a napětí). 

Zároveň se zlepšila rovnováha a koordinace pohybu těla, ke kterému 
přispěl opich kolen. Jak popisuje Míša, dokáže chodit naboso, a to je pro 
ni nepopsatelný zážitek.

POMÁHÁME MORAVĚ

Nadace LR pomohla osobám, které 24.června 
zasáhla katastrofa nevídaných rozměrů.

Částkou 35.000 Kč tak Nadace LR pomohla dvěma 
rodinám, kterým byla statikem nařízena demolice 
rodinného domu.

Myslíme na postižené a posíláme mnoho síly 
aspoň takto na dálku.
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ČERVENEC 
NIKYHO POKROKY
 
Do Nadace LR doputovala zpráva, 
že Nicolas, kterého již 3. rokem 
podporujeme, úspěšně dokončil 
povinnou školní docházku a svými  
studijními výkony se dostal 
na Gymnázium v Chrudimi. Nicolas 
se také tento rok vydal do Egypta 
za paní doktorkou Evou Augustinovou 
na injekční léčbu, která mu každým 
rokem pomáhá. Niky už pomalu 
začíná zvládat chůzi bez berlí a bez 
vozíku. V červenci pak Nikyho čeká 
rehabilitační pobyt v Motole, který 
dopomůže k lepší koordinaci pohybu 
těla.

 

NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU

Již po druhé se NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU postavil na start tradičního 
METROSTAV HANDY CYKLO MARATONU – Cesta za snem, tentokrát s číslem 
815. Závod, který je štafetou cyklo týmů, je postaven na myšlence překonávání 
limitů, na spolupráci a posouvání hranic možného. Cílem není porazit druhé, 
ale překonat sám sebe. Týmy jsou složeny ze zdravých a hendikepovaných 

cyklistů bez rozdílu pohlaví, jsou mezi nimi amatéři i profíci. Každý tým má svého hendikepovaného 
člena, který se aktivně zapojuje a tvoří tak jeden tým bez bariér a bez předsudků.

I letos bylo našim úkolem zvládnout v časovém limitu 111 hodin 2 222 kilomentrů napříč celou Českou 
republikou. Od 27. do 31.7. se do svých pedálů na nejdelším cyklistickém podniku u nás zapřelo  
8 statečných, kteří ve dne i v noci projížděli okolo vodních ploch celé naší vlasti. Našim motorem 
byla Terezka, našim důvodem Jarda – NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU.

Než jsme ale mohli na startu zakřičet „jedééém“, čekalo nás oproti loňské pohodičce několik 
nemilých překvapení. Náš tým, složený od prvního ročníku především z kolegů CEE Logistics a.s., 
se od samého začátku potýkal s marodkou. Nejdříve nám plánovanou operaci potvrdil Saša, svůj 
doprovod - Máru – musela z pracovních důvodů postrádat Terezka a ze stejného důvodu tým opustil 
i Honza. Sehnat adekvátní náhradu nebylo jednoduché, ale v poměrně krátkém čase se nám to 
podařilo. Právem jsme se také pyšnili tím, že v týmu bude mimo Terezky další žena - Káča. Naše 
radost však nevydržela a ze zdravotních důvodů musela Káča také odstoupit. Týden před závodem 
jsme tak narychlo doplnili tým o Tomáše. Než ho poznal celý tým osobně, opravdu nepěkně se 
nám při tréninku zranil a musel podstoupit operaci klíční kosti. Tři dny před závodem jsme tak měli 
pocit, že nám maraton není přán a závod odjedeme pouze v sedmi cyklistech. Naštěstí! jsme ulovili 
Romana a věřili tomu, že už jsme si svoji dávku problémů vybrali. Samozřejmě se nám nevyhnuly ani 
problémy technického rázu, jako např. rozbité lehokolo Terezky, …ale s tím tak všichni nějak počítáme.
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Po všech patáliích vyrazil NADAČNÍ TÝM PRO TEREZKU na svůj závod ve složení: Koudy (kapitán), 
Johny, Vadim, Martin, Pepa, Ondra, Roman a Terezka.  Číslo týmu: 815 A naše heslo?: VZDÁT TO 
MŮŽEŠ AŽ ZÍTRA.

Stejně jako v loňském roce jsme chtěli tímto počinem podpořit Terezku Vargovou, stálou klientku 
Nadace LR. Terezka má za sebou mnohé zdravotní komplikace, ale její nadšení pro sport a hlavně 
chuť užívat si naplno Nadací darované lehokolo je neskutečná. Letos si na Metrostav Handy Cyklo 
Maratonu zvýšila svůj osobní rekord a zajela během pěti dnů 265km. Borka! Terezka si v cílové 
rovince závodu přebrala šek od Nadace LR na 20 000,- Kč. 

Velmi důležitou součástí maratonu byl i náš patron - již podruhé - Jarda, také klient Nadace LR.  
S Jardou se naši cyklisté setkali poprvé vloni, letos za námi přijel se svou úžasnou ženou Kateřinou 
a dcerou Adélkou do kempu na trase závodu. Všichni bychom si přáli, aby mohl mít jednou sílu jet 
maraton s námi, ale zároveň víme, jak složité je to při jeho hendikepu - kvadruplegii. Proto když jsme 
symbolicky odstartovali „závod“ v kempu mezi ním na invalidním vozíku a Terkou na lehokole, viděli 
jak má chuť bojovat, jak důležité je pro něho fungující rodina v zádech, vehnalo nám to slzy do očí. 
Jarda udělal od loňského prvního setkání velký pokrok a nám je ctí, že to sdílí s námi. Nadace LR 
předala v rámci maratonu Jardovi šek na 35 000,- Kč.

Terezka i Jarda jsou lidé se zdravotním postižením, pro které už podruhé nadační tým vyrazil 
na maraton. Měli jsme obavy, aby ve stejném duchu jako přípravy nepokračoval i závod. Obávali jsme 
se špatného počasí i případných pádů. V první třetině závodu jsme si odbyli tři defekty, deštivou noc 
a pád Vadima, který se naštěstí obešel jen s odřeninami. Pak už bylo vše zalité sluncem. A výsledek?
Nadační tým pro Terezku ujel 2 222km za 92 hodin a 59 min. Jak by řekla ředitelka našeho týmu 
Lenka Šmidberská: Dobro došli! 
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SRPEN 
VELKÁ CENA MĚSTA PARDUBIC 

Již 24. ročník sportovní akce VELKÁ CENA MĚSTA PARDUBIC handicapovaných sportovců se 
uskutečnila v sobotu 8. srpna na Městském atletickém stadionu na Dukle. Za touto tradiční 
sportovní akcí stojí Nadací LR podporovaná Atletika Bez Bariér.  Jedná se o velký atletický 
mítink, kterého se tento rok zúčastnilo na 90 závodníků z 16 klubů! Překonány byly čtyři české 
rekordy a současně padla celá řada skvělých výkonů.

POMÁHÁME VODÍCÍM PSŮM - PODPORA BÁRTA

Již 3. rokem Nadace LR směruje finanční podporu zrakově znevýhodněným osobám prostřednictvím 
výcviku vodicích psů s cílem zajistit co nejširší integraci zrakově znevýhodněným občanům do světa 
vidomých lidí. 

Tento rok jsme podporu zacílili na labradorského retrívra, jménem Bárt. Finanční podpora je 
spojená především se zařazením do výcviku a pravidelným kondičním výcvikem.
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ADAM ODJÍŽDÍ NA PARALYMPIJSKÉ HRY

Našemu nadačnímu klientovi Adamovi, reprezentantu ČR v olympijském sportu Boccia, se 
splnil jeho letitý sen!

Adam trpí svalovou dystrofií Duchennova typu a soutěží v kategorii BC3 určené pro sportovce 
s nejtěžším postižením.

Dnes se chystá na svoji vysněnou cestu reprezentovat Českou republiku na Paralympiádě  
v Tokiu 2021! Náš nadační fanclub ho virtuálně doprovází a fandí jemu i skvělému rodinnému 
týmu v podobě maminky Ivy a technického zázemí v podobě tatínka. Nadace LR je hrdým 
podporovatelem tohoto úžasného odhodlaného sportovce! 
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ZÁŘÍ 
CykLOVÝLET DĚTí Z DĚTSkÉHO DOMOVA

I letos Nadace LR podpořila Dětský domov Pardubice, který za finanční částku vyrazil na letní 
cyklovýlet. Za pět dní děti ujely celkem 193 km! Cyklovýlet se nesl ve znamení poznávání 
pardubického okolí. Navštívily Hradecké lesy, Kuks, Jaroměř, Mazurovu chalupu, a dokonce se stihly 
zregenerovat v Městských lázní v Hradci Králové.
Sami se podívejte, jak si cyklovýlet děti užily a s úsměvem na tváři vše zvládly!

PŘIVÍTÁNÍ ZLATÉHO ADAMA, 
VÍTĚZE PARALYMPIJSKÝCH 
HER V TOKIU 

Zlatý hoch paralympijského sportu 
boccia, Adam Peška, je doma!
V neděli na jeho počest spoluobčané 
a fanoušci zorganizovali přivítací 
oslavu v Rohovládově Bělé. Za znění 
songu „ We are the Champions“ 
Adama přivítalo přes tři sta příznivců. 
Celý vítězný tým ve složení: Adam, 
spoluhráčka a asistentka Iva 
(maminka) a technický asistent Pepa 
(tatínek) sdílel se svými fanoušky 
zážitky z Paralympiády. Gratulace 
nebraly konce, paralympijskému 
vítězi předala dárek i ředitelka 
Nadace LR Lenka Šmidberská,  
v podobě velkého perníkového srdce pro „ZLATÉHO ADAMA“.

Nadace LR Adama s hrdostí podporuje již čtvrtým rokem a je na jeho sportovní úspěchy náležitě 
pyšná. Podařilo se mu totiž nemožné – splnil si svůj životní sen!  
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SPORTUJ A POMÁHEJ S NADACÍ LR – NADAČNÍ DEN 
PRO STŘEDISKO RANÉ PÉČE V PARDUBICÍCH

Letošní NADAČNÍ DEN PRO RANOU PÉČI, se stejně, jako při svém 
prvním ročníku uskutečnil v pardubickém Parku Na Špici. Akce, která je 
součástí projektu SPORTUJ A POMÁHEJ S NADACÍ LR se konala v neděli 
19. 9. 2021 po druhé a byla nabitá nejen sportem a emocemi, ale byla 
především setkáním lidí, kteří chtějí pomáhat.
 

Charitativně-sportovní NADAČNÍ DEN PRO RANOU PÉČI je mimořádnou událostí také pro Středisko 
rané péče v Pardubicích, o.p.s. Středisko rané péče spolupracuje a aktivně pomáhá rodinám dětí  
s hendikepem od narození do 7 let a pečuje o 170 rodin v kraji. Právě v tento den se i rodiny 
Rané péče setkávají, mají možnost si společně popovídat nebo se aktivně zapojit a běžet jednu  
z připravených závodních tratí.

V areálu Parku Na Špici mohli letošní účastníci charitativního běhu změřit své síly hned na třech 
měřených okruzích, zapojit se do štafety týmů nebo si projít BRONZOVOU POHODU. Nejdelší 
tratí byla DIAMANTOVÁ DESÍTKA o délce 10 500 m, zhruba poloviční délku trasy představovala 
ZLATÁ PĚTKA o délce 4 500m a nejkratším 
měřeným okruhem byla STŘÍBRNÁ DVOJKA o délce  
2 400m. Neměřený úsek 700m představovala BRONZOVÁ 
POHODA, která byla určena pro všechny. Zde se do běhu 
zapojili celé rodiny s dětmi nebo na odrážedlech, v 
kočárcích i hendikepovaní na vozících či se svými 
čtyřnohými mazlíčky. SPECIÁL dne: ŠTAFETY TÝMŮ, byly 
vrcholem běžeckých závodů a příjemným zakončením 
celého dne. Všichni běžci získali ihned po dokončení 
svého závodu za skvělý výkon památeční medaili.

SP
O

RT
UJ A

 POMÁHEJ S NADACÍ LR
NADACE LENKY

A ROMANA ŠMIDBERSKÝCH
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Na start všech tří měřených okruhů se postavilo celkem 86 běžců, z toho 17 dětí do 15 let. Štafetový 
kolík si předalo celkem 72 sprinterů, kteří sestavili 17 týmů, vč. dětských štafet. BRONZOVOU 
POHODU společně zdolalo během či chůzí 102 návštěvníků. Účastníci neměřené BRONZOVÉ 
POHODY donesli do cíle symbolický dřevěný korálek, za který děti dostaly perníček s logem Nadace 
LR a dospělí památeční groš.

Důležitou částí tohoto dne však byla 
především jeho charitativní podstata. 
Tří ze čtyř běžeckých okruhů a štafeta 
týmů byly ohodnoceny finanční částkou. 
Jakmile běžec dokončil svoji trasu, ať 
už to byla DIAMANTOVÁ DESÍTKA, 
ZLATÁ PĚTKA nebo STŘÍBRNÁ 
DVOJKA, svým výkonem přispěl  
k výběru finanční částky ve výši 2 
000 Kč, 1 000 Kč nebo 500 Kč podle 
odpovídajícího uběhnutého okruhu. 
Každý štafetový tým vyběhal 1 000 
Kč. Tyto jednotlivé vyběhané částky 
Nadace LR sečetla do celkového 
finančního daru a v závěru dne 
odevzdala Středisku rané péče  
v Pardubicích o.p.s.

Každý závod má své hrdiny, a ne jinak tomu bylo i tady. Za svůj sportovní výkon, kterým bylo uběhnutí 
DIAMANTOVÉ DESÍTKY hned 2x, tj. uběhnutí trasy o celkové délce 21 km získal titul ŽELEZNÉHO 
MUŽE Martin Čapský. Jeho výkon byl tedy právem ohodnocen dvojnásobnou částkou - 4 000 Kč.  
Titul NEJUŽITEČNĚJŠÍ BĚŽEC získal Ondra Lohynský, který se zúčastnil hned několika závodů: 
DIAMANTOVÉ DESÍTKY, STŘÍBRNÉ DVOJKY, BRONZOVÉ POHODY a ŠTAFETY TÝMŮ. Nehodnotili 
se ale jen výkony sportovní. Za velké organizační osobní nasazení při samotné sobotní přípravě 
závodu jsme velmi rádi ocenili Ondru Ministra ze Stallions. (Pozn. Stallions je pardubický tým hráčů 
amerického fotbalu).

Největším překvapením celého dne byla návštěva letošního paralympijského vítěze zlaté medaile 
z Tokia, ve hře boccia – Adama Pešky. Adam Peška je klientem Nadace LR již několik let. Návštěva 
Adama s rodiči na NADAČNÍM DNU PRO RANOU PÉČI vzbudila nebývalý ohlas a pozitivní emoce. 
Z rukou ředitelky Nadace – Lenky Šmidberské a za aplausu všech přítomných, byl Adam právem 
korunován na Nadačního sportovního krále. Velkou perníkovou korunu zdobily olympijské kruhy  
i loga Nadace, včetně věnování.

Při samotném závěrečném vyhlášení vítězů jsme vyhlašovali vždy tři nejlepší běžce měřených 
okruhů v kategorii děti do 15 ti let, ženy a muži. Štafety týmů tyto kategorie neměly, zvlášť jsme 
ocenili i skvělé výkony dětských týmů. Každý vítěz si odnášel pohár, „bublinky“, štafetoví borci  
i drobný dárek. Celému slavnostnímu vyhlašování byl přítomen i Adam Peška, s kterým se vítězové 
fotografovali. Letošní běžci svými výkony vysportovali 116 500 Kč. Nadace Lenky a Romana 
Šmidberských toto číslo zpeněžila a navýšila na 120 000 Kč. Šek byl z rukou ředitelky Nadace LR – 
Lenky Šmidberské, předán Středisku rané péče v Pardubicích, o.p.s.
Příjemné prostředí, počasí bez deště, skvělá práce organizátorů, pohodoví návštěvníci a zapálení 
sportovci. To vše dohromady byl druhý ročník akce, která nese název NADAČNÍ DEN PRO RANOU 
PÉČI.
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ŘÍJEN 
ÚSPĚCHY TANEČNÍKŮ ANIČKY A VOJTY 

Vojta s Aničkou se zúčastnili Mistrovství České republiky v Ostravě. Tanečníci se nově řadí 
do kategorie Mládež. Konkurence je v této kategorii veliká a vzhledem ke covidové situaci byla 
příprava na soutěž krátká. Tanečníci se nakonec umístili na 12. místě, což považují za solidní umístění.

Vojtu a Aničku čekají další 3 ročníky MČR a věří, že načerpané zkušenosti v budoucnu řádně zúročí! 
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LISTOPAD 
NADAČNÍ DAROVÁNÍ KRVE - JUBILEJNÍ 40. ODBĚR PAVLY

Nadace LR znovu darovala krev v rámci svého Podzimního darování krve 2021 na Transfúzní stanici 
v Pardubické nemocnici. Mezi svými dárci bychom chtěli vyzdvihnout jubilejní 40. odběr Pavly 
Endlové, finanční ředitelky skupiny AML Holding a revizorky Nadace Lenky a Romana Šmidberských. 
Blahopřejeme Pavle k tak úctyhodnému výkonu a k této příležitosti jsme jí předali nadační perníkové 
srdce s připomenutím zlaté medaile Profesora MUDr. Jana Jánského!

Celkově jsme darovali 4,95 litrů a druhá skupina našich nadačních přátel – dárců, přidá svoji krev  
v příštím týdnu.

Všem dárcům děkujeme! 
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MARCELKA NA MISTROVSTVÍ SVĚTA VE ŠPANĚLSKU

Nadace podporuje Marcelku od roku 2019. Její největší vášní je paralympijský sport zvaný Boccia. 
I v letošním roce jsme podpořili Marcelky sportovní nadšení a držíme palce nejenom jí, ale i její 
mamince, sportovní asistence, při závodech Boccia, které proběhly letos v listopadu na Mistroství 
Evropy ve Španělsku, v Seville.

Z vyprávění Marcelky:

Chtěla bych se s Vámi podělit 
o zprávy z Mistrovství Evropy 
v boccie ze Sevilly. Byly to 
moje první závody takového 
formátu. Po příletu jsme 
měli dva tréninky v hale 
na soutěžním povrchu, kde 
jsme si společně s Adamem 
Peškou zkalibrovali míčky  
a zjistili, že povrch má k ideálu 
daleko. To znamená, že 
podlaha byla místy hodně 
nerovná. Další dny probíhaly 
zápasy v jednotlivcích. 
Já hrála poprvé v čistě 
ženské kategorii. Porazila 
jsem svoje dvě soupeřky  

a jedné jsem podlehla. Postoupila jsem do čtvrtfinále a v boji s Polkou Edytou Owciarcz jsem prohrála o bod. 
Byla to škoda. Mohla jsem to zahrát trochu jinak. To už teď vím. Jsou to pro mě cenné zkušenosti. Jinak Edyta 
byla nakonec zlatá. Po jednotlivcích následovala soutěž párů. 

Spolu s Adamem Peškou jsme porazili ve skupině absolutně favorizované Řeky a dále jsme vyhráli s velkou 
převahou nad slovenským párem. Druhý den na nás čekalo čtvrtfinále. Zde jsme se opět setkali s párem 
Polska. Ten je pro nás asi historicky začarovaný. Opět jsme s nimi prohráli, míčky nás vůbec nechtěly 
poslouchat. Tím pro nás soutěž ve Španělsku skončila.

Pro mě osobně to byl velký přínos. Mohu říct, že celá soutěž byla hodně náročná, a to nejen po fyzické stránce. 
Mimo to v hale byla velká zima a sparťanské zázemí.
Ale jinak jsem byla z turnaje nadšená, i když jsem se nedostala tak vysoko, jak jsem doufala. Sledovala jsem 
zápasy výborných hráčů, které jsou pro mě velkou inspirací.

Na závěr bych chtěla velmi poděkovat Nadaci LR, která mi věrně pomáhá v mé sportovní kariéře.

Velmi si této pomoci a náklonnosti vážím.

Se srdečným pozdravem,

Marcela Čermáková s rodiči.

Letos Nadace LR Marcelku podpořila částkou 25.000 Kč, která se využije na asistenci při Boccie. 
Marcelce gratulujeme ke všem výhrám a budeme se těšit na další soutěže!



51

CHARITATIVNÍ POCHOD 100 KM PRO ZUZANKU 

Nadace LR byla oslovena ke spolupráci na velmi odvážném projektu, 
jehož cílem je nejenom sportovně velice náročný výkon zúčastněných, 
ale především spojení sil a solidarity nás ostatních ve prospěch nemocné 
holčičky Zuzanky s diagnózou akutní lymfoblastické leukémie. Zuzanka 
se stala klientem Nadace teprve nedávno a my se tedy k projektu připojili 
jako PATRON ZUZANKY.
Smělý nápad se zrodil v hlavě Janu Žirovnickému ze společnosti Agrostav, 

který pro něj dokázal nadchnout skupinu kluků z pardubického týmu amerického fotbalu Stallions, 
a ve dnech 26. a 27. listopadu 2021 skupinka 15 statečných vyrazila na 100 km non-stop noční 
charitativní pochod přes beskydské vrcholy. Ve sněhu a nepřízni počasí podali neskutečný výkon, 
zdolané převýšení je srovnatelné s převýšením, které překonávají horolezci na K2, druhé nejvyšší 
hoře světa! A díky nim charitativní projekt 100KM PRO ZUZANKU odstartoval úžasnou solidaritu 
všech dárců, kteří se připojili k veřejné sbírce na podporu Zuzanky.

Pro tento projekt byl Nadací LR vytvořen TRANSPARENTNÍ ÚČET: 8956238028/5500, na kterém se 
k veřejné sbírce mohl do konce roku připojit každý. Celková vybraná částka se nakonec vyhoupla na 
neskutečných 400 843Kč. Ty byly přeposlány Zuzance a její rodině k pořízení potřebných pomůcek 
a úprav bytu. Symbolické předání šeku Zuzance proběhlo za přítomnosti kluků ze Stallions sice 
pouze virtuálně, přesto rozhodně nechyběla vítězná atmosféra a radost z dobré věci. 
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PROSINEC 
MIkuLÁŠSkÁ BESíDkA 

Tradiční Mikulášská besídka pro děti z Dětského domova Pardubice proběhla dne 1. 12. 2021.

Nachystali jsme bohatý program. Odstartoval ho kouzelník David Kopecký. Svým vystoupení zaujal 
publikum od nejmenších až po dospělé. Děti byly zapojeny do kouzlení a mohly se vyfotografovat 
v kouzelnickém převleku.

Mikuláš, anděl a čert obešli všechny děti. Ty předvedly svoje vystoupení, nebo naučenou básničku 
a dostaly od Mikuláše balíček plný dobrot. Mimo balíčků Nadace LR obdarovala děti speciálním 
dárkem, chytrými hodinkami, které umí měřit tep, monitorovat ušlé kroky, vzdálenost nebo spálené 
kalorie, automaticky měřit kvalitu spánku a nastavit alarm, upozornit na příchozí hovory a vzdáleně 
ovládat fotoaparát. Všechny děti měly z dárků radost.

Celé odpoledne pak pokračovalo v duchu cukrářské dílny – zdobení perníčků, mlsání ovoce polité 
čokoládovou fontánou, tvarování balónků, malování na obličej a brýlemi s virtuální realitou.

Akce se velice vydařila, my si ji moc užili a věříme, že děti z Dětského domova také!
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ELIŠKA

CDKL5 je označení pro velmi vzácné genetické onemocnění 
(atypická forma Rettova syndromu), které tíží malou Elišku. 

Onemocnění se projevuje záchvaty podobným epilepsii, kde 
je velmi složitá cílená léčba. 

Více o jejím příběhu naleznete na webových stránkách 
nadace a na www. nadejeproelisku.cz

Elišce Nadace LR přispěla částkou 20.000 Kč na úhradu 
ortéz pro zlepšení jejího zdravotního stavu.

MIŠKA

Nadace LR poprvé podpořila Mišku v roce 2016. Její příběh si můžete přečíst jak na webových stránkách 
nadace, tak na adrese „pomoztemisce.cz“. Mišce lékaři zjistili velmi vzácné onemocnění AADC. Jedná 
se o vzácnou formu genetického onemocnění, které blokuje komunikaci mezi buňkami v nervovém 
systému. Tento stav ovlivňuje Mišky komunikaci mezi mozkem a jinými částmi těla a vede k závažnému 
zpoždění vývoje holčičky.

V letošním roce Nadace LR podpořila Mišky léčebný pobyt v Jánských lázních přispěním ve výši  
20.000 Kč.
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VÁNOČNÍ POZDRAV OD ADRIANY A JEJÍ ÚSPĚCHY

V letošním roce začala sezóna o něco později a bylo těžké si splnit kvalifikaci na MČR z minulého roku. 
Měla jsem splněnou S*120 cm a S*125 cm, scházela jen S*130 cm zajetá nejvíce s dvěma chybami.  
I na úkor všech opatření a zákazů se nám to podařilo, a mohla jsem se připravovat na MČR ml. juniorů.  
To se konalo v Chuchle aréně Praha v srpnu, kde jsem si vybojovala krásné 20 místo. Ve finálovém kole se mi ZIEZO 
zranil, ale nenechal mě ve štychu a parkur dokončil – je to prostě charakter. Hrozně moc mu děkuji a nejvíce děkuji 
svým rodičům a vaší Nadaci LR, že mi umožnili se závodu zúčastnit. Byl to technicky náročný parkur a stavitel 
parkuru nešetřil koně, ani jezdce. Byla to pro nás veliká zkušenost. S takovým parkurem se v jihomoravském kraji 
nesetkáte. Teď už mám před sebou jen zimní přípravu, která se skládá z gymnastiky a drezury. Musím sebe i Zieza 
připravit na sezónu 2022. Pro oba to bude velká dřina a zkouška trpělivosti.

Adrianě v letošním roce Nadace LR přispěla v rámci projektu „Podpora talentovaných“ 20.000 Kč. 
Přejeme další úspěšné skoky!

NADAČNÍ CENA HERECKÝCH TALENTŮ 2021 MLADÉHO DIVADELNÍHO STUDIA LAIK

V sobotu dne 18.12.2021 proběhlo předání Nadačních cen hereckých talentů 2021 Mladého divadelního 
studia Laik ve Východočeském divadle Pardubice.

Letošní rok byli oceněni tři herečtí talenti – Adéla Hrubešová, Dagmar Nárožná a David Piskač. Každý 
z nich dostal poukaz v hodnotě 3.000 Kč a sošku anděla za autorskou a tvůrčí činnost na muzikálu 
SHOWTIME.
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Již zmíněný muzikál měl premiéru a je o statečných dětech z dětského domova. Publiku se představení 
líbilo a na konci ho ocenilo dlouhotrvajícím potleskem.

Všem účinkujícím patří velká poklona!

ADAM VYHRÁL OCENĚNÍ V RÁMCI ANKETY 
PARALYMPIC SPORT AWARDS 2021

Náš Adam je držitelem zlaté medaile z paralympiády v Japonsku ve sportu boccia. Navíc v anketě 
Paralympic Sport Awards 2021 zvítězil v kategorii Nejlepší mužský paralympijský debut a stal se tak 
prvním Čechem, který na toto prestižní ocenění dosáhl. 

Adam zhodnotil získání tohoto ocenění jako jeden z nejlepších pocitů v jeho sportovní kariéře a zároveň 
zavzpomínal na splnění jeho doposud největšího snu, účasti na paralympijských hrách. 
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ŠTĚDRONOČNÍ ZPÍVÁNÍ

Erička je osmiletá holčička, které bylo diagnostikováno vzácné neurologicko – metabolické 
onemocnění. Ke zlepšení zdravotního stavu jí pomáhá Babathova metoda v lázních v Košumberku. 
Tradiční Štědronoční zpívání ve Východočeském divadle tak patřilo právě Eričce, která je jednou 
z prvních klientek Nadace LR, a vybraná částka bude použita především na její neurorehabilitační 
léčbu.

Za Nadaci jsme přispěli 30.000 Kč, a díky spolupráci Východočeského divadla s Lions clubem se 
podařilo vybrat neuvěřitelných 86.487 Kč. Děkujeme všem dárcům za štědrost!
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Zpráva o hospodaření za rok 2021
Kapitálová pozice Nadace LR je představena částkou 590 tis. Kč k poslednímu rozvážnému dni  
a tato hodnota představuje snížení vlastního kapitálu o hodnotu vykázané ztráty za sledované 
období 2021 ve výši 144 tis. Kč. Nadace LR vykazuje k rozvahovému dni 2021 bilanční sumu v částce 
592 tis. Kč s podílem aktiva povahy krátkodobý finanční majetek ve výši 591 tis. Kč, včetně složeného 
nadačního kapitálu. 
V části výsledkových ukazatelů Nadace LR vykazuje výsledek hospodaření za období 2021 ve výši 
dosažené ztráty 144 tis. Kč, který představuje rozdíl hodnoty výnosů ve výši přijatých příspěvků 
celkem za sledované období ve výši 2.113 tis. Kč a hodnoty nákladů celkem za období v částce 
2.278 tis. Kč. 
Během období roku 2021 Nadace LR poskytla příspěvky potřebným ve výši 2.013 tis. Kč  
za finanční a věcnou část celkem a v členění dle Přehledu nadačních příspěvků poskytnutých 
Nadací LR v obsahu této Výroční zprávy.

Strukturu nákladů celkem dle povahy nákladů členíme v základních položkách takto:
    (a) Osobní náklady ve výši 51 tis. Kč.
    (b) Spotřeba materiálu a služeb 209 tis. Kč.

Potvrzujeme přístup z minulého období a zpřesňujeme ve věci celkové výše vykázaných nákladů 
osobní povahy vykázané výše, že zde nejsou zastoupeny: Odměny z výkonu funkce všech členů 
správní rady, kontrolního orgánu (revizor Nadace LR) a výkonné funkce ředitele NLR, kteří jsou 
vázáni bezúplatným výkonem své funkce.  

V předložených výstupech hospodaření Nadace LR roku 2021 je vykázána výhradně nadační činnost, 
ve shodě minulých období. Žádná ekonomická činnost nebyla Nadací LR realizována.

a) Přehled majetku a závazků

Krátkodobý finanční majetek

Krátkodobý finanční majetek představují v případě Nadace LR pro rok 2021 peněžní prostředky 
v českých korunách uložené na běžném účtu tuzemské banky a ceniny.

Položka v tis. Kč 1. 1. 2020 31. 12. 2020
běžné účty 738 591
finanční majetek celkem 738 591

Závazky

K poslednímu rozvážnému dni Nadace LR neeviduje závazky po splatnosti a současně neeviduje 
žádné závazky mimo rozvahové účty.

b) Přehled darů

Celková výše finančních darů od právnických osob („PO“) činila 1.845 tis. Kč.
Celková výše finančních darů od fyzických osob („FO“) činila 269 tis. Kč.
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Přehled dárců a darů Nadaci LR na její činnost 2021 v hodnotě nad deset tisíc korun českých
Jméno dárce / název společnosti FO / PO částka v jednotkách Kč
PANAV, a.s. PO 230.000
CUTCO a.s. PO 240.000
CEE Logistics a.s. PO 800.000 
LOG-IN CZ s.r.o. PO 270.000
KLIMA s.r.o. PO 160.000
Alaskan Fisherman a.s. PO 10.000
Transparentní účet PO 319.817
Manželé Lenka a Roman Šmidberští FO 70.000
CELKEM 2.099.817

Přehled hmotných darů 2021
426.973

CELKEM 426.973

c) Přehled poskytnutých nadačních příspěvků a zhodnocení jejich použití

Účel využití nadačních příspěvků poskytnutých v roce 2021 byl dodržován v souladu s pravidly 
a etikou Nadace LR. Byla posuzována jednoznačnost a konkrétní naplnění záměru a cíle vždy 
jednotlivého projektu.
Celková výše poskytnutých nadačních příspěvků činila výši 2.013 tis. Kč za finanční a věcnou část celkem  
a v členění dle Přehledu nadačních příspěvků poskytnutých Nadací LR v obsahu této Výroční zprávy.

PODPORA HENDIKEPOVANÝCH DĚTÍ

DAROVACÍ SMLOUVY ČÁSTKA ÚČEL PODPORY
Jiří A. 21.576 Příspěvek na úhradu nového invalidního 

vozíku.
Denisa S. 40.000 Podpora Denisy Svobodové na úhradu 

sociálních služeb na rok 2021.
Marcelka Č. 25.000 Příspěvek na úhradu nákladů za účast 

asistenta obdarovaného.
Erička 30.000 Příspěvek na úhradu neurorehabilitační 

léčbu na Slovensku.
Eliška N. 20.000 Příspěvek na úhradu ortéz pro zlepšení  

zdravotního stavu hendikepovaného.
Jaroslav G. 35.000 Příspěvek na úhradu pořízení kompenzační 

pomůcky v roce 2021.
Tomáš B. 25.000 Příspěvek na úhradu doplatku aktivního 

invalidního vozíku Kuschall Champion 2,0.
Miška 20.000 Příspěvek na léčebný pobyt v Jánských 

lázních v 2021.
Nicolas N. 25.000 Úhrada části léčebného pobytu v Hurghadě, 

Egypt, u MUDr. AugustInové, červen 2021.
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Zuzanka M. 25.000

400.843

Dvě čističky vzduchu, výměnu matrací  
v bytě a nutriční výživu
kompenzační pomůcky, zdravotnický  
materiál, automobil, nutné opravy  
v domácnosti.

Michaela K. 15.000 Na úhradu části léčebného pobytu obda-
rované u Dr. Evy Augustinové, Hurgada, 
Egypt.

Aneta S. 15.000 Finanční pomoc po přírodní katastrofě 
(úder tornáda na jižní Moravě 24. 06. 2021) 
v důsledku likvidace obydlí.

Lucie B. 20.000 Finanční pomoc po přírodní katastrofě 
(úder tornáda na jižní Moravě 24. 06. 2021) 
v důsledku likvidace obydlí.

David H. 16.300 Příspěvek na zakoupení notebooku značky 
a typu HP 250 G7.

Tereza V. 20.000 Na úhradu neurorehabilitační léčby  
v AXIS International Rehabilitation Center, 
Pieštany.

CELKEM 753.719

PODPORA TALENTOVANÝCH DĚTÍ

DAROVACÍ SMLOUVY ČÁSTKA ÚČEL PODPORY
Anička a Vojta 13.340 Pokrytí nákladů spojených s výrobou tanečních šatů 

a zakoupení tanečních doplňků v roce 2021.
Adriana I. 20.000 Náklad na ustájení koně ZIEZA VDV Z a jeho  

trénováním parkuru v roce 2021.
Matěj Č. 50.000

3.190
Náklady na studijní stáž v Číně a na pokračující  
studium 3. ročníku na Northern State University, 
USA. Čestné prohlášení.

TROY HORSE FILM s. r. o. 100.000 Dar bude použit na náklady filmového debutu  
Jana Musila.

Kristián Šándor 18.400 Na první rok studia na SŠ veřejno-právní,  
Třebechovice p. o.

Matěj K. 20.000 Náklady na třetí rok studia v období 2020/2021 
na Vysoké škole kreativní komunikace.

Ondra a Jan 20.000 Dar bude použit na úhradu ročních členských  
příspěvků spojených s hokejovou činností synů  
obdarovaného v klubu HC DYNAMO PARDUBICE.

CELKEM 244.930

PODPORA ORGANIZACÍ

DAROVACÍ SMLOUVY ČÁSTKA ÚČEL PODPORY
Atletika Bez Bariér, z.s. 20.000 Sportovní akce konané v roce 2021, nákup  

sportovních potřeb pro hendikepované sportovce.
Dětské centrum Veská 20.000 Speciální postýlka pro děti, které jsou upoutány 

na lůžko ze závažné nemoci nebo poúrazového 
stavu.
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Dětský domov Pardubice 6.500
20.000
40.463

Příspěvek na adventní a vánoční čas.
Příspěvek na letní aktivity.
Příspěvek na Mikulášskou besídku.

Gymnázium Pardubice Dašická 50.000 111.výročí Gymnázia. Podpora spojena s pořízením 
audio videa prezentace školy a technického  
zabezpečení oslav.

Hvězda Pardubice, z. s. 25.000 Příspěvek na akce Dětský den s atletikou  
a příspěvek na Mikulášský běh.

Okresní fotbalový svaz  
Ústí nad Orlicí

5.000 Úhrada sportovních cen při konání dětského kempu 
fotbalových nadějí v areálu Dolní Čermná v letních 
měsících 2021.

Nadace Pohyb bez pomoci 40.000 Příspěvek k činnosti a poslání nadace.
Nemocnice Pardubického kraje, a.s. 50.000 Dar bude použit na zefektivnění každodenního 

chodu.
Pardubice Stallions, z. s. 15.000 Na úhradu nákladů spojených s pronájmem hřišť  

a venkovních zápasů v roce 2021.
Rodinné Integrační Centrum z. s. 30.000 Příspěvek na financování péče asistentů při službě 

„Doprovázení a péče o dítě se ZP a SP.
Oblastní charita Pardubice 10.000 Charitativní podpora v rámci Tříkrálové sbírky 2021 

na paliativní ambulanci a mobilní hospic.
Středisko rané péče  
v Pardubicích o.p.s.

131.600 Dar bude použit na pořízení speciálních pomůcek 
pro děti s handicapem a na financování volnočasových 
sportovních aktivit pro rodiny s dětmi s handicapem.

Vodicí psi srdcem, z. s. 20.000 Náklady spojené se zařazením a výcvikem plemene 
labradorský retrívr Bárt.

Východočeské divadlo Pardubice 70.000 Podpora činnosti VČD, podpora studia Laik.
Základní škola a Praktická škola 
SVÍTÁNÍ, o.p.s.

50.000 Dar bude použit na činnost školy SVÍTÁNÍ.

CELKEM 603.563

NADAČNÍ PROJEKTY – NÁKLADY SPOJENÉ S REALIZACÍ
Cyklo Handy Maraton
Dětský den aneb DĚTI DĚTEM – Dětský domov Pardubice
Aprílové darování krve
Nadační běh pro Ranou péči
Mikulášská besídka – Dětský domov Pardubice
Podzimní darování krve
Proočkovaní jsou v pohodě
Středeční nadační povzbuzení
CELKEM REALIAZCE NADAČNÍCH PROJEKTŮ 491.402
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d) Zhodnocení dodržení pravidla pro poskytování nadačních příspěvků

V souladu se Statutem Nadace Lenky a Romana Šmidberských, byly nadační příspěvky směrovány 
do těchto oblastí obecně prospěšných cílů: děti – talentovaní – sociálně potřební – sport – školství – 
zdraví – kultura – region. 
Pro dosahování prospěšných cílů z těchto oblastí získala v roce 2021 Nadace LR zdroje z darů fyzických 
a právnických osob. K poskytování příspěvků byla kompetentní správní rada Nadace LR. Splnění 
podmínek pro poskytnutí nadačního příspěvku bylo vždy řádně ověřeno revizorem Nadace LR ve shodě 
minulých období.

e) Informace o významných skutečnostech po dni účetní účetní závěrky

Nadace LR reagovala během roku 2021 na přetrvávající pandemickou situaci a ukrajinský konflikt 
přijetím mimořádných opatření směrem do otevřených nadačních projektů a začleněním nově 
potřebných projektů.
V současné době je činnost Nadace LR po přijetí mimořádných opatření zajištěna a na základě 
vyhodnocení všech aktuálně dostupných informací jsme názoru, že nepřetržité trvání společnosti 
není ohroženo. Z toho vyplývá, že uvedený předpoklad splnil podmínku pro sestavení účetní závěrky.

f) Účetní závěrka a zhodnocení základních údajů z ní
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